
Irrwege Ein Tag im Ausstellungshaus. 
Finde heraus, was sich jeder 

der vier Besucher ansieht.
Eine Abteilung ist heute

geschlossen. Welche ist das?

Irrwege
1 - Schi� fahrtsausstellung
2 - Flugzeugausstellung
3 - Kra� fahrzeugausstellung
4 - Eisenbahnausstellung
Die Raumfahrtabteilung ist 
heute geschlossen.

Punktespiel
ein Igel

Alphabetkringel
Kringel oben - Bison, 
Kringel unten - Fuchs

Würfelspiel
 Faltvorlage c

Au� ösungen

Alphabetkringel

Punktespiel

 Zwei Alphabetkringel sind hier zu 

sehen. Leider fehlen in beiden einige 

Buchstaben. Wer diese „Fehlenden“ 

bemerkt und richtig zusammen fügt, 

erhält zwei Begri� e aus der Tierwelt.

Wenn ihr die 
Punkte der Reihe 
nach verbindet, 
entsteht ein Bild.

Zu welcher 
Faltvorlage 
passt der 
Würfel?

Würfelspiel

a b c

Lösung: c

a

b

c

Lösung: c

a
b

c
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